
 
Sie möchten gerne eine bes�mmte Leistung von uns in Anspruch nehmen 

Kontak�eren Sie uns, wir beraten Sie gerne und erstellen Ihnen ein individuelles Angebot 

Cemax Gebäudereinigung GmbH * Untertürkheimerstraße 18-20 * 12277 Berlin       Cemax Fussbodentechnik GmbH * Untertürkheimerstraße 18-20 * 12277 Berlin  
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CEMAX Gebäudereinigung GmbH 
Kompetent, gründlich und zuverlässig 

Unsere Kompetenz ist Ihr Vorteil. Wer auf CEMAX  setzt, erhält ein perfektes 
Ergebnis auf Basis jahrelanger Erfahrung und fachlicher Qualifika�on. Mit 
unserem zuverlässigen Service sind wir immer die rich�ge Wahl. 

Wir reinigen gründlich und umweltschonend durch Einsatz moderner 
Reinigungsmi el und Geräte. Wir sorgen dafür, dass Ihre Räume jederzeit sauber 
und gepflegt aussehen.  

Sie haben viel Freude an Ihren hellen Räumen mit den großen Fenstern, aber 
wenn’s ans Reinigen geht, verzweifeln Sie jedes Mal erneut? Erleichtern Sie sich 
den Frühjahrsputz und lassen den Wintergarten und die Fenster im ganzen Haus 
durch die Firma CEMAX reinigen! 

Ob kleine Wohnung oder großes Haus, Bürogebäude, Einkaufszentrum oder 
Produk�onshalle, wir übernehmen ganz nach Ihren Wünschen die komple e 
Baureinigung oder auch nur einen Teil.  
Wir sind Spezialisten für Maßnahmen, die eine lange Lebensdauer und ein 
gepflegtes Aussehen Ihres Gebäudes gewährleisten. 
Leistungskatalog Gebäudereinigung 

•
•
•
•
•

•
•
•

 Unterhaltsreinigung von   Grundreinigung von  

Büroräumen      Tex�lbeläge 
 Veranstaltungsräumen   Elas�sche Bodenbeläge    
 Treppenhäusern  Holzböden 
 Kau"äusern      Steinböden 
 Gaststä en      Sanitär- und Küchenbereichen 

 Reinigung von   Baureinigung 

 Fenster mit /ohne Rahmen    Baugrobreinigung 
 Fassaden   Bauendreinigung 
 Jalousien       Baunachreinigung 

  

CEMAX Fussbodentechnik GmbH:  
Ob Klein-oder Großkunde, Wohn- oder Nutzfläche 

 

•
•
•
•

•
•

•
•
•
•

Wir von Cemax Fussbodentechnik GmbH nehmen uns der Sache an. 
Wir garan�eren höchste Ausführungsqualität und sorgen für perfekte 
Bearbeitung.  
 
Ein Parke boden gibt durch seine zeitlose Eleganz ein einmaliges Wohngefühl 

Er wird mit Füssen getreten und birgt dennoch eine wunderbare Schönheit in sich: 
Der alte Parke boden im Wohnzimmer, Korridor oder wo auch immer. 
Durch Abschleifen der beschädigten, obersten Schicht und durch entsprechende 
Neubehandlung kann ein alter Parke boden wieder während vielen Jahren 
Freude bereiten. 
 
Durch Beizen kann auch einem Holzboden ein neuer Farbton gegeben werden. 
Eine Öl- oder Lackschicht schützt das Holz vor allen möglichen Einflüssen. 
Der Markt der Holzfußböden erfreut sich zweistelliger Zuwachsraten und wächst 
somit sehr stark. 
 
Wir als kompetenter Ansprechpartner erledigen für Sie  
Beratung, Lieferung und Verlegung von: 

 
Einschichtparke  

 
 Stabparke  
 Mosaikparke  
 10-mm-Massivholzparke  oder Lamparke  
 Hochkant-Lamellenparke  

 
Mehrschichtparke  
 

 Fer�gparke  (Zwei- oder Dreischichtparke ) 
 Tafelparke  

 
Oberflächenbehandlung 
 

 Schleifen 
Versiegeln (lackieren) 

 Ölen (wachsen) 
 Reinigung und Pflege 

Sauberkeit, wo immer Sie wünschen Fussboden, wie immer Sie wünschen

Wählen Sie die Firma aus
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Prager Carrée Dresden

Mit der Übergabe des
PRAGER CARRÉES

in der Dresdner Innenstadt
hat die REVITALIS als Bau-
herr eine weitere städti-
sche Quartiersentwicklung
erfolgreich fertiggestellt. 

Auf dem Areal gegenüber
dem Hauptbahnhof am Wiener Platz und der Prager Straße
sind nach rund zwei Jahren Bauzeit insgesamt 241 komfortabel
ausgestattete Mietwohnungen, eine Tiefgarage mit 325 Stell-
plätzen sowie ca. 5.800 m² Einzelhandels- und Gewerbeflächen
nach den Plänen des Hamburger Architekturbüros MPP MEDING
PLAN + PROJEKT GmbH entstanden. Erworben wurde das
PRAGER CARRÉE durch einen von der Invesco Real Estate
gemanagten deutschen Wohnimmobilienspezialfonds. 
Zu den Mietern zählen u. a. der Einzelhandelskonzern REWE,
der sich bereits frühzeitig eine 1.700 m² große Fläche am
Wiener Platz durch einen Langzeit-Mietvertrag gesichert hat
sowie die bekannte Gastronomie-Marke L'Osteria. 
„Mit dem PRAGER CARRÉE haben wir im Herzen der Stadt ein
modernes Quartier geschaffen, das den verschiedensten Ansprü-

chen ans Wohnen gerecht wird." freut sich Alexander Kuhlendahl,
Head of Asset Management bei der REVITALIS. „Ob Berufstätige,
Singles, Paare, Familien mit Kindern oder Senioren - für fast
jeden haben wir eine Wohnung parat, die mit ihrer Ausstattung
höchsten Wohnkomfort garantiert." 

Jan-Oliver Meding, Architekt des Projektes und Vorstand der
REVITALIS, ergänzt: „Ebenso war es eine Herausforderung,
dem städtischen Anspruch nach einem architektonisch anspruchs-
vollen und gleichzeitig noblen Entree in die Innenstadt Dresdens
in vollem Umfang gerecht zu werden. Mit dem PRAGER
CARRÉE haben wir eines der urbansten Stadtquartiere in
Deutschland geschaffen. Architektonischer Anspruch, kurze
Wege und ein auf das Leben in der City zugeschnittenes
Angebot für Wohnen, Arbeiten, Freizeit und Handel vereinen
sich zu einem neuen Stück moderner Lebensqualität." 

Doris Pittlinger, Managing Director von Invesco Real Estate,
kommentiert: „Das PRAGER CARRÉE ist ein architektonisch
gelungenes Projekt in prominenter Lage in Dresden, das her-
vorragend in das Portfolio unseres Wohnfonds passt. Wir
freuen uns, dass wir gemeinsam mit der REVITALIS diese
erfolgreiche Entwicklung durchführen konnten." 

REVITALIS REAL ESTATE AG

Auguststraße 14
22085 Hamburg
Tel.  +49 (40) 554 32 05-0
Fax  +49 (40) 554 32 05-15
info@revitalis-ag.de
www.revitalis-ag.de
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REVITALIS REAL ESTATE AG 
Das Immobilienunternehmen mit Sitz in Hamburg sowie Nie-
derlassungen in Köln, Dortmund, Dresden und Mainz ist auf
die Asset-Klassen Wohnen und Hotels spezialisiert. Die REVITALIS
REAL ESTATE AG entwickelt und revitalisiert anspruchsvolle,
großvolumige Immobilienprojekte in Deutschland, die bei großen
Quartiersentwicklungen durch Gewerbe-/ Einzelhandelsflächen
und soziale Infrastrukturmaßnahmen wie Kitas / Schulen ergänzt

werden. Das Team der REVITALIS REAL ESTATE AG verfügt
über langjährige Expertise im Immobilien- und Kapitalmarkt
und realisiert ausgesuchte Projekte mit dem Anspruch, die
Interessen von Investoren und Nutzern in Einklang zu bringen
sowie nachhaltige Wertschöpfung zu generieren. Dabei arbeitet
das Unternehmen mit institutionellen und semi-institutionellen
Investoren, Real Estate Private Equity Unternehmen sowie
Finanzinstituten aus dem In- und Ausland zusammen. 


